



PREFEITURA MUNICIPAL DE TURVELÂNDIA
GABINETE DA PREFEITA

Publicado em 12/08/2024
No Boletim desta Prefeitura
[Assinatura]
Assinatura

ERRATA À REDAÇÃO DO PREÂMBULO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 011/2024 - PUBLICADO EM 09/08/2024

A Prefeitura Municipal de Turvelândia, na pessoa do Prefeita Municipal, Sr.^a Osélia Lúcia de Carvalho Alves; considerando o Edital de Convocação nº 011/2024, publicado em 09/08/2024, que em seu preâmbulo, onde se lê:

*A Prefeitura Municipal de Turvelândia, na pessoa do Prefeita Municipal, Sr.^a Osélia Lúcia de Carvalho Alves; e, considerando previsão financeira certificada pela Controladoria Interna, **TORNA PÚBLICA A CONVOCAÇÃO**, contendo o cronograma e requisitos para nomeação, posse e efetivo exercício dos candidatos aprovados em concurso público para preenchimento de vaga no cargo de **AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS e PROFESSOR(A) DE LÍNGUA PORTUGUESA (LETRAS)**; regido pelo Edital nº 001/2023, de 25 de janeiro de 2023, com base nos Capítulos XIII e XIV, do referido edital, define as orientações e os requisitos de nomeação para investidura, de acordo com as normas estabelecidas no presente Edital de Convocação.*

LEIA – SE:

A Prefeitura Municipal de Turvelândia, na pessoa do Prefeita Municipal, Sr.^a Osélia Lúcia de Carvalho Alves; e, considerando previsão financeira certificada pela Controladoria Interna, **TORNA PÚBLICA A CONVOCAÇÃO**, contendo o cronograma e requisitos para nomeação, posse e efetivo exercício dos candidatos aprovados em concurso público para preenchimento de vaga no cargo de **AGENTE DE SERVIÇOS DE HIGIENE E ALIMENTAÇÃO e PROFESSOR(A) DE LÍNGUA PORTUGUESA (LETRAS)**; regido pelo Edital nº 001/2023, de 25 de janeiro de 2023, com base nos Capítulos XIII e XIV, do referido edital, define as orientações e os requisitos de nomeação para investidura, de acordo com as normas estabelecidas no presente Edital de Convocação.

Mantem-se os demais registros do referido edital.

Dado e passado no Gabinete da Prefeita Municipal de Turvelândia, Estado de Goiás, aos 12 (doze) dias do mês de agosto do ano de 2.024.

[Assinatura]
Osélia Lúcia de Carvalho Alves
Prefeita Municipal